首期500套,最高补10万元

宁波启动商品住房"以旧换新"

本报讯(记者冯瑄)为支持群众 改善性住房需求,昨天,在相关部门 指导下,宁波城建投资集团有限公 司下属全资公司宁波城投置业有限 公司(简称"城投置业")发布公告, 推出首期宁波市商品住房"以旧换 新"活动。

本次活动定量收购旧房500套, 旧房范围覆盖市六区,即海曙、江北、 鄞州、镇海、奉化、北仑,换购新房范 围涉及全市。作为收购主体,宁波城 投置业按照限定数量、限定范围、限 定时间的方式收购符合条件的旧房, 并向旧房权属人(简称"换房人")发 放与房屋收购价格对应额度的"以旧 换新抵价券"(简称"抵价券")和"以 旧换新购房券"(简称"换购券")。

抵价券价值为旧房收购成交价 格(包含配套阁楼、储藏间、车库等 附属设施价值);每张换购券价值为 对应抵价券价值的5%,最高不超过 10万元。换房人应在规定期限内凭 抵价券和换购券购置指定范围内的 新建商品房(简称"新房")。

根据公告情况,此次收购的房 子需满足以下条件:

(一)为建成时间在2005年1月 1日前的商品住房(含安置房、房改 房),且建筑面积≤120㎡;

(二)已取得不动产权证或房屋 产权证及土地证的商品住房,且土 地性质为国有出让用地(如为国有 划拨土地,需在交易过户前补缴土 地出让金,转换成国有出让);

(三)房屋需为自然人所有,产权 清晰且无查封等限制情形,符合交易 条件且换房人拥有完全处置权利;

(四)存在租赁关系的,须在旧 房交易过户前予以解除并腾空。如 维持原租赁关系,则需提供原租赁 协议(合同),并与城投置业就租赁 事宜协商一致;

(五)按规定已足额交存或续存 物业专项维修资金(需在旧房交易 过户前足额缴纳);

(六)旧房应具备完整使用功 能,不存在影响正常居住使用的质 量缺陷、矛盾纠纷、设施设备缺失等

(七)多子女家庭(指一对夫妻 共同养育两个及以上未成年子女的 家庭)优先参与本次活动。

市六区具体哪些小区符合条 件?此次收购范围,经不完全统计, 初步判定位于市六区32个街道(乡 镇)内且建成于2005年1月1日前 的小区,有400多个。

本次"以旧换新"活动新房项目 库的楼盘,可供换房人选购的新建 商品住宅房源总数超过1.2万套,涵 盖各类改善型房源,可满足不同层 次"换新"购房需求。

后续将视情况或对活动新房项 目库作动态调整并另行公告。

本次活动从2025年9月12日 至9月18日,每天上午8:30-12:00、 下午1:00-5:30。请换房人到旧房对 应辖区的登记点报名。

具体咨询电话:0574-87815550, 0574-87815551, 0574-88135288



具体符合 条件小区请扫 码查询



扫码查询 商品住房"以旧 换新"相关细节



昨日,由中国服装协会国风时尚专委会主办的雪窦山当代旗袍时尚周 活动在奉化溪口启幕。在"百花旗放"大型情景剧表演现场,30多名模 特身着精美旗袍走上T台,在音乐声中摇曳生姿,再现百年红帮风华,为 观众带来一场融合传统与现代之美的视觉盛宴。图为模特走秀现场。

(陈章升 邬怡灵 单晓峰 摄)

【上接第3版】同时,在自身正 当权益和国家核心利益问题上,中 国态度坚定。"谁都不要指望我们会 吞下损害我国主权、安全、发展利益 的苦果。

"战争起源于人之思想,故务需 于人之思想中筑起保卫和平之屏 障。"镌刻在联合国教科文组织总部 大楼前石碑上的这句话,习近平总 书记多次引用。

只要世界人民在心灵中坚定了 和平理念、扬起了和平风帆,就能形 成防止和反对战争的强大力量。

面对变乱交织的世界,习近平 总书记引领中国以维护世界和平的 坚定信念、对多边主义的忠实践行 向世人证明:和平、发展、进步的阳 光足以穿透战争、贫穷、落后的阴 霾,照亮人间正道。

(四)时代的召唤 ——"携手开创这个星球 更加美好的未来'

2024年仲夏,人民大会堂金色

大厅高朋满座。

在恢宏的《和平-命运共同体》 乐曲声中,习近平总书记步入会场, 同出席和平共处五项原则发表70 周年纪念大会的各国政要一一握 手,亲切互动。

"面对和平还是战争、繁荣还是 衰退、团结还是对抗的历史抉择,我 们比以往任何时候都更加需要弘扬 和平共处五项原则的精神内涵,朝 着构建人类命运共同体的崇高目标 不懈努力。"

恳切的言辞里,凝结着对人类 社会发展的深刻洞察。

70多年前的那一代人为维护 和平,给出"互相尊重主权和领土完 整、互不侵犯、互不干涉内政、平等 互利、和平共处"的历史答案。

今天,面对"人类向何处去"的 世界之问、历史之问、时代之问,中 国又给出了构建人类命运共同体的 时代答案。

历史的接力一棒接着一棒向前 奔跑,人类进步事业一程接着一程 向前迈进。

共谋发展,才能筑牢和平的 基石。

"我听说中国电视剧《山海情》

近期在科摩罗热播。' 2024年9月,中非合作论坛北

京峰会期间,习近平总书记同科摩 罗总统阿扎利谈起这部讲述中国扶 贫故事的电视剧。

习近平总书记发出真诚倡议: 中方愿同科方开展减贫合作,支持 科摩罗人民将自身区位优势和海洋 资源转化为发展动能,不断延续构

建中科命运共同体的"山海情"。 和平与发展,恰如一枚硬币的 两面。没有和平的保障,发展便如无 本之木;没有发展的支撑,和平也如 镜花水月。

"面对重重挑战和道道难关,我 们必须攥紧发展这把钥匙。"

向160多个国家提供发展援 助,同150多个国家携手共建"一 带一路",与40多个发展中国家签 署应对气候变化南南合作谅解备忘

中国携手各国推动更加包容、

更加普惠、更有韧性的全球发展,为 实现持久的世界和平夯基垒台。

联合国开发计划署前署长克拉 克感慨:"中国与其合作伙伴能够共 享和平与繁荣,这就是命运共同体。"

民心相通,才能织就和平的纽

2012年2月15日,美国艾奥瓦 州马斯卡廷镇,噼啪作响的壁炉旁, 时任国家副主席习近平同美国友人 追忆起27年前的一段美好时光。

1985年,习近平首次来到美国 考察学习,借住在这个小镇,同当地 民众结下深厚友谊。

当年活动的组织者兰蒂对习近 平说:"友谊可是件大事,一个友谊 的世界才可能是和平的世界。"

习近平总书记始终记得这句话 的分量:"正是人民友好的涓涓细 流,汇聚起了促进世界和平和发展、 推动构建人类命运共同体的磅礴力

量。" 友谊,铸就生死之交,穿透战争

"中国人民没有忘记飞虎队。"

2023年11月15日,美国旧金山,美 国友好团体联合欢迎宴会上,习近 平总书记回忆起一段动人故事。

1941年,一大批美国青年飞行 员在陈纳德将军的率领下,组成美 国志愿援华航空队,来华抗击日本 法西斯侵略,2000多名飞虎队员牺 牲在东方土地上。

习近平总书记讲起重庆的纪念 馆,讲起同飞虎队老兵的书信往来, 也谈到杜立特行动纪念馆,谈到被 中国人民殊死营救的美国军人的后 代经常来到这里表达敬意。

"我相信,血与火铸造的中美两 国人民友谊一定能够代代相传。"

国之交在于民相亲。习近平总 书记曾告诉外国朋友:"在汉字中, '人'字就是一个相互支撑的形状。" 一国国人民团结起来,一代代青年 成长起来,世界人民的友谊必将汇 聚成守护和平的浩荡大潮。

宇宙只有一个地球,人类共有

2025年4月,马来西亚总理官 邸,一场盛大晚宴欢迎远道而来的

"四海之内皆兄弟。"谈起对人类 命运共同体理念的理解,安瓦尔总理 用中文说出这句成语。

习近平总书记颔首微笑,现场响 起热烈掌声。

当人类命运共同体理念载入联合 国大会决议、安理会决议、人权理事会 决议,当中国式现代化为广大发展中 国家提供全新选择,全人类的希望篇

章正在写下精彩的中国故事。 "中国式现代化是走和平发展道 路的现代化,中国永远是世界的和平 力量、稳定力量、进步力量。我们真诚 希望各国都以史为鉴、以和为贵,共同 推进世界现代化,开创人类更加美好 的未来!"这是14亿多中国人民共同 的价值追求,更清晰传递出中国人民 追求和平、期盼世界各国携手共进的

真挚心愿。 习近平总书记重要讲话穿越时空、 激荡人心,给出深邃的时代启示-

"中华民族伟大复兴势不可挡! 人类和平与发展的崇高事业必将胜 利!"

文明宁波

WEN MING NING BO

文明健康 绿色环保

社会主义核心价值观:

自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善 富强 民主 文明 和谐



宁波市文明办